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Examen de Matematicas Ciencias Sociales Il — 22 de Bachillerato

1. En una clase en la que todos practican algin deporte, el 60% de los alumnos juega al fatbol o al
baloncesto y el 10% practica ambos deportes. Si ademds hay un 60% que no juega al fttbol, ;cudl
sera la probabilidad de que, escogido al azar un alumno de la clase?

a) [0,5 puntos] Juegue al baloncesto.
b) [0,5 puntos] Juegue soélo al futbol.
¢) [0,5 puntos] Juegue sdlo al baloncesto.
d) [0,5 puntos] No juegue ni al fatbol ni al baloncesto.
e) [0,5 puntos] ;Son independientes los sucesos jugar al ftbol y jugar al baloncesto?
2. En un instituto hay 60 alumnos de 22 de Bachillerato. De ellos 40 estudian inglés, 24 estudian

francés y 12 los dos idiomas. Se elige al azar un alumno de 22 de Bachillerato. Hallar la
probabilidad de que el alumno elegido:

a) [0,5 puntos] Estudie francés o inglés.

b) [0,5 puntos] No estudie ni francés ni inglés.

¢) [0,5 puntos] Estudie francés y no inglés.

d) [0,5 puntos] Estudie exactamente un idioma.

e) [0,5 puntos] Si el alumno elegido no estudia francés, ;cudl es la probabilidad de que estudie

inglés?

3. Se tienen dos urnas Ui y Uz. La primera contiene seis bolas blancas, cuatro negras y dos rojas; y la
segunda contiene tres bolas blancas y siete negras. Se lanza un dado al aire, y si aparece un
ndmero multiplo de 3 se saca una bola de la urna U1; en caso contrario, se saca la bola de la urna
U». Hallar la probabilidad de que:

a) [0,5 puntos] Salga bola roja.
b) [1 punto] Salga bola blanca.
¢) [1 punto] Si la bola extraida fue negra, ;qué probabilidad hay de que proceda de la urna Uz?
4. Una empresa del ramo de la alimentacion elabora sus productos en cuatro factorias: A, B, Cy D. El
porcentaje de produccién total que se fabrica en cada factoria es del 40%, 30%, 20% y 10%,

respectivamente, y ademas el porcentaje de envasado incorrecto en cada factoria es del 1%, 2%,
7% y 4%. Tomamos un producto de la empresa al azar.

a) [1,5 puntos] ;Cudl es la probabilidad de que se encuentre defectuosamente envasado?

b) [1 punto] Si el producto estd correctamente envasado, ;cudl es la probabilidad de que proceda
de la factoria C?
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